

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली सरकार
कार्यालय मंडलायुक्त (राजस्व)
संसदीय शाखा,
5, शाम नाथ मार्ग, दिल्ली।

अतारांकित प्रश्न संख्या : 249

राजस्व विभाग

दिनांक : 23.03.2018

प्रश्नकर्ता का नाम : माननीय विधायक सुश्री भावना गौड़ जी

क्या राजस्व मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि :

क्र.सं	प्रश्न	उत्तर
क)	क्या यह सत्य है कि सिटिजन एरिया डेवलपमेंट - स्वराज फंड की फाइलकाफी समय से लंबित है,	<p>1. मौहल्ला सभा के माध्यम से स्थानीय शासन के विकेन्द्रीकरण की अवधारणा से संबंधित कैबिनेट नोट सं. 2376 दिनांक 16.06.2016 मंत्रिपरिषद द्वारा पारित किया गया। तत्पश्चात 2972 मौहल्ला सभा का गठन हुआ। माननीय उपराज्यपाल महोदय के सचिव के ज्ञापन दिनांक 08.08.2016 के अनुपालन में संबंधित फाइल माननीय उप मुख्यमंत्री के माध्यम से माननीय उपराज्यपाल को दिनांक 18.08.2016 को भेज दी गई थी।</p> <p>उक्त फाइल को माननीय उप मुख्यमंत्री ने उपराज्यपाल के कार्यालय से वापिस मंगवा लिया। वह फाइल, माननीय उप मुख्यमंत्री/राजस्व मंत्री के नोट दिनांक 10.03.2017 के द्वारा इस निर्देश के साथ राजस्व विभाग में वापिस आई कि दिल्ली में मौहल्ला सभा का गठन का कैबिनेट नोट, पिछले नोट के साथ उसमें संशोधन/additions करते हुए तैयार किया जाए।</p> <p>2. दिल्ली में मौहल्ला सभाओं को प्रभावी ढंग से कार्य करने के लिए, जिससे कि एक मजबूत ढांचा खड़ा हो सके, एक व्यापक कैबिनेट नोट तैयार कर लिया गया है। माननीय राजस्व मंत्री द्वारा कैबिनेट नोट के अनुमोदन के पश्चात यह नोट राजस्व विभाग में दिनांक 12.02. 2018 को प्राप्त हो गया है।</p> <p>कैबिनेट नोट को संबंधित विभागों को अन्तर विभागीय परामर्श के लिए भेज दिया गया है। विभागों की टिप्पणी आने के बाद उन्हें कैबिनेट नोट में समाहित करके तथा माननीय मुख्यमंत्री महोदय की स्वीकृति लेने के पश्चात मंत्रिपरिषद के समक्ष प्रस्तुत कर दिया जाएगा।</p>
ख)	यदि हां, तो वर्तमान में यह फाइल स्वीकृति हेतु जिस कार्यालय में लंबित है उस अधिकारी का नाम, पदनाम बताएं,	उपरोक्त (क) के अनुसार लागू नहीं।
ग)	उक्त अधिकारी के कार्यालय में यह फाइल किस तिथि को प्राप्त की गई थी, और	
घ)	फाइल मूवमेंट की तिथिवार जानकारी दें तथा फाइल पर प्रत्येक अधिकारी द्वारा की गई एतदसंबंधी टीप की प्रतिलिपि उपलब्ध कराएं।	

P. R. KAUSHIK

Sub Divisional Magistrate-I (Hq)

उप मण्डलीय दफ्तर (मुख्यालय)

5, Sham Nath Marg, Delhi-110053